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Ter Aar, 03mei 2007   

 

Notulen jaarvergadering STG "Ter Aar" d.d. 28 april 2007 in “Parola    

Aanwezig   : Wil Schildwacht, Wil Boland, Jos Speet, Hennie de Oude, leden van de  

   STG Ter Aar en leden van de ijsclub.   

 

Opening 

 

De vergadering wordt geopend door de voorzitter om 20.15 uur. Welkom aan iedereen en 

speciaal aan de leden van het ijsclubbestuur op deze 43
e 
 jaarvergadering van de STG Ter Aar. 

Melding wordt gemaakt van de afzeggingen door Mark van Nobelen, Rick van der Hoorn, Tino 

van Es, Alex Oosteroom, Daan Verleng, Marinka Kempenaar, Anneke Egberts, Jan en Karin 

Bos, alsmede Henk Springintveld en hr. de Graaf van het ijsclubbestuur.   

Ondanks het feit dat we aan het begin van de mei vakantie staan is het bestuur verheugd dat er 

toch nog zoveel animo is om de vergadering bij te wonen. Het is weer een druk seizoen geweest 

waarin helaas weinig interclubwedstrijden zijn verreden. Ook is helaas, door een communicatie 

misverstand, de STG Bokaal niet doorgegaan hetgeen ons niet weer zal gebeuren. De 

overkapping in Haarlem zorgde ervoor dat we geen last meer hadden van de regen, echter 

regenen deed het wel maar nu op de baan in de vorm van baan- en clubrecords. 

De clubkampioenschappen in Heerenveen waren weer een succes met een overvol programma en 

zeer goede resultaten. Er werden maar liefst 4 nieuwe clubrecords genoteerd. 

Tijdens de diverse Nederlandse kampioenschappen waren we ook weer met een redelijke 

hoeveelheid deelnemers vertegenwoordigd. In het jaarverslag zal hier uitgebreider op worden 

ingegaan. Ondanks het feit dat we weer geen natuurijs mochten beleven zit het schaatsen toch 

behoorlijk in de lift mede door de successen van Sven Kramer en Ireen Wüst. Het einde van het 

seizoen en deze jaarvergadering betekenen ook weer de start voor het nieuwe seizoen waarvoor 

de voorbereidingen al weer zijn aangevangen. De voorzitter bedankt namens de leden, de 

trainers, juryleden en alle andere vrijwilligers voor hun enorme inzet het afgelopen seizoen.      

 

Notulen vorige vergadering 

 

De notulen worden door de secretaris voorgelezen en door de vergadering goedgekeurd, waarna 

ondertekening plaats heeft. 

 

 

 

Jaarverslag 2006 / 2007  
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De secretaris leest het jaarverslag voor en haalt een aantal hoogtepunten aan. 

Meer gedetailleerde informatie omtrent het jaarverslag kunnen de leden nalezen in de laatste 

uitgave van de Schrijvende Schaatser. 

De voorzitter bedankt de secretaris.  

 

Financieel verslag 

 

Een overzicht van de financiële situatie is voor een ieder beschikbaar. Een aantal specifieke 

zaken worden aangehaald en toegelicht. O.a. dat de geplande kosten voor het nieuwe huisje  

voor rekening van de ijsclub zijn gekomen. De STG Ter Aar heeft alleen de kosten voor de 

vloerbedekking en het uitbreiden van de gravelbaan bekostigd. Verder was er een aanzienlijke 

verhoging van de kosten voor ijshuur in Haarlem, de door Haarlem geplande verhoging van 30 – 

35%, werd uiteindelijk 49% ten opzichte van het jaar daarvoor. Door het niet meer hoeven 

afdragen van de lidmaatschapsbijdrage aan de ijsclub en een nog strakker financieel beleid zijn 

we onderaan de streep toch een stuk gunstiger uitgekomen dan het vorige seizoen. Vanuit de 

leden merkt Elles Bocxe op dat het Spa weekend er toch wel erg bekaaid vanaf komt in 

verhouding tot andere activiteiten. Tijdens een korte onderbreking van de vergadering voor het 

tweede kopje koffie, heeft het bestuur na kort overleg besloten een bedrag van € 5,- te sponsoren 

voor elk lid van de STG die deelneemt aan het Spa weekend. De vergadering is hiermee akkoord 

gegaan. Verder waren er geen specifieke opmerkingen en wordt de penningmeester bedankt voor 

zijn werkzaamheden en duidelijke overzicht. 

 

Verslag kascontrolecommissie     

 

De kascontrolecommissie bestond dit jaar uit Wouter ten Wolde en John van der Vlugt. 

John kan helaas niet aanwezig zijn i.v.m. een buitenlandse reis, echter Wouter kan namens 

beiden mededelen geen opmerkingen te hebben en dat de penningmeester keurig werk levert. 

De penningmeester overhandigt de getekende verklaring en de voorzitter bedankt de commissie 

voor hun controle. 

 

Verkiezing kascontrolecommissie 

 

John van der Vlugt zal het tweede jaar ingaan, terwijl Bart Könst zich beschikbaar stelt om de 

open gevallen plaats in te nemen. Beiden worden alvast bedankt voor hun inzet. 

 

Vaststelling contributie 

 

Het bestuur stelt voor om de contributie met € 3,- te verhogen, omdat alles duurder wordt en om 

zodoende onverwachte grote verhogingen in de toekomst te voorkomen. De vergadering heeft 

geen bezwaren en dus wordt het voorstel aangenomen. 
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Bestuursverkiezing  
 

Wil Schildwacht  en Jos Speet zijn beiden aftredend en herkiesbaar. Er zijn geen tegen- 

kandidaten en dus vindt herverkiezing plaats. De voorzitter wijst de vergadering erop dat zowel 

het bestuur als de technische commissie dringend behoefte hebben aan uitbreiding. 

Binnen het bestuur zal Wil Boland zoals al eerder aangegeven zijn laatste jaar ingaan. Tevens 

blijft de TC met het vertrek van Jaap van der Weijden en Marinka Kempenaar met een wel heel 

magere bezetting achter. Mede omdat de reeds aanwezige bestuursleden al meerdere functies 

binnen de STG bekleden en dat er niet meer mogen worden zullen er binnen de vereniging 

meerdere personen op moeten staan om de open plekken te komen opvullen.  

Meldt U zich alstublieft aan bij een van de bestuursleden of technische commissie, want wie gaat 

er bijv. straks regelen dat U ingeschreven wordt voor wedstrijden?? 

 

Bedanken vrijwilligers 
Naast de vrijwilligers die zich op de ijsbanen regelmatig inzetten zijn er ook en aantal die zich op 

het trainingsveld in het zweet hebben gewerkt. De voorzitter roept de volgende personen naar 

voren om ze te bedanken voor hun hulp bij de verwezenlijking van het nieuwe onderkomen en ze 

een bloemetje te overhandigen: Jan v.d. Hoorn , Leo v.d. Laan, Kees v.d.Hoorn, Anton Verkerk, 

Gert Verkerk, Kees Spaargaren, Bart Könst. André Verkerk en Hannes (van de camping) hebben 

hun bloemen en bedankje reeds ontvangen. 

 

Jaap van der Weijden wordt naar voren geroepen en namens de leden bedankt voor de vele uren 

die hij zich heeft ingezet als trainer/coach/begeleider van m.n. de jongste jeugd zowel zomers als 

in de winter, in Haarlem en Leiden en als TC lid, waarbij hij ook één van de drijvende krachten 

was bij het jeugdkamp. De voorzitter benoemt hem voor deze vele werkzaamheden, tot STG 

ridder en overhandigt hem het STG speldje. 

 

Kees Verkerk niet aanwezig op dat moment, krijgt later op de avond ook het STG speldje 

uitgereikt voor al zijn inzet op het trainingsveld en de drijvende kracht die van hem uit is gegaan 

bij de tot stand koming van het nieuwe onderkomen en de uitbreiding van de gravelbaan. 

 

Een bedankje is er ook voor Ingrid Hoogervorst. Na de invoering van het nieuwe zorgstelsel op 

1-1-2006 – waarbij geen verwijzing meer nodig is naar de fysiotherapeut – hebben wij met 

Ingrid de afbouw van de tot nu toe bestaande regeling besproken. Met ingang van het nieuwe 

seizoen vervalt die, zoals U in het clubblad kunt lezen. Ingrid zou hier aanwezig zijn, maar 

moest zich op het laatst afmelden voor deze avond. De voorzitter heeft haar - op weg naar Parola 

- al de bloemen overhandigd en haar nogmaals bedankt voor haar inzet in al die jaren.  

 

Mededelingen 

 

*Net als in voorgaande jaren zullen de TAS rijders een uitnodiging ontvangen voor de jaarlijkse 

evaluatie, zij die hiervoor in aanmerking komen zullen voor het komende seizoen een brief 

ontvangen. 

*Op de ijsbaan in Haarlem worden jury- en trainerscursussen georganiseerd, indien u interesse 

heeft kunt zich hiervoor via het bestuur aanmelden. 3 personen hebben zich tot nu toe gemeld. 

*De ijsclub is ook druk bezig met de ontwikkeling van een website en er zal dus een link komen 

van de STG naar die website. 

*Komend seizoen bestaat de ijsclub 100 jaar, op dit moment onderzoekt men wat voor de leden 

kan doen.  

*Het aantal wedstrijdrijdende deelnemers met name bij de junioren A en B alsmede de Neo’s 
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neemt enorm af. Dit is een probleem dat zich landelijk voordoet en niet alleen bij het schaatsen 

ook andere sporten hebben last van mindere belangstelling in die leeftijdsgroepen. 

*Binnen de STG zijn er leden die zich afvragen waarom we de clubkampioenschappen niet in 

Haarlem houden. Bestuur geeft aan dat het qua kosten niet zoveel uitmaakt, Haarlem is bijna net 

zo duur. Verder kunnen we als vereniging maar één avond huren in Haarlem en dat zou dus 

betekenen een keuze maken tussen wel of geen Ter Aar trofee. De aanwezige leden vinden het 

van geen belang en stemmen met grote meerderheid voor het doorgaan in Heerenveen. 

*besproken wordt de doorstroming jeugd van Leiden naar Haarlem. Voorstellen hieromtrent zijn 

nog in behandeling bij de baan en het gewest. 
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Rondvraag 

 

*Jaap van der Weijden  vraagt zich af waarom erop de Aar en Amstel wedstrijden in Haarlem 

maar 1 afstand wordt gereden en niet twee. Bestuur geeft aan dat dit buiten hun invloed sfeer 

ligt, maar dat al is aangegeven aan de organisatie dat men moet letten op de leeftijden van de 

deelnemers en het aantal. Scheidsrechters hebben aangegeven dat het in de toekomst zo niet kan 

er bestaan catagorie indelingen. Organisatie zou dit in de evaluatie meenemen. 

 

*Petra Mank - de Bruin  vraagt waarom niet alle trainers voor de vergadering zijn uitgenodigd. 

Secretaris geeft aan dat iedereen is uitgenodigd of wel per email of anders per post. 

 

*Op de vraag over een mailing over droogtrainen voor de jeugd, meldt de secretaris dat dit is 

meegenomen in de advertentie die in het Witte Weekblad zal verschijnen inzake het Leiden-

schaatsen. 

 

*Petra en Jos van der Lee zijn drukdoende met een fietstocht voor ijsclubleden te houden op 

zondag 20 mei 2007. Een leaflet over dit onderwerp wordt in de vergadering uitgedeeld. 

 

Elles Bocxe vraagt de wedstrijdorganisatie om tijdens de planning rekening te houden dat de 

1500 meter niet alleen in door de weeks op het programma staat, maar ook in het weekend. 

Bestuur geeft aan dat dit voor de groep-4 wedstrijden mogelijk moet zijn maar dat 

baanwedstrijden buiten de invloed liggen. 

 

Ton van Tol vraagt waarom de pupillen in Heerenveen geen 1000 meter kunnen rijden. Helaas 

was geen tijd voor deze “extra” afstand, door onverwachte extra dweilpauze. Procedure  wordt 

nogmaals uitgelegd. Het aantal deelnemers is dusdanig groot dat we het programma altijd maar 

net sluitend krijgen. Dat er dit jaar veel buitenstaanders meededen komt alleen maar omdat erop 

het laatste moment leden waren die moesten afzeggen om wat voor reden dan ook.    

 

Jan Boxce vraagt zich af waar de verantwoordelijkheid ligt tijdens het fietsen op zondagochtend. 

Bestuur geeft aan dat iedere rijder zelf verantwoordelijk is dat hij of zij met de juiste groep 

meegaat. Als er ouders bij zijn dan hebben zij zelf de verantwoording voor hun kinderen. De 

trainers geven duidelijk aan wie met welke groep verwacht wordt mee te gaan. Als men echter 

niet wil luisteren dan houdt het op. We kunnen niemand dwingen maar accepteren dan ook geen 

klachten achteraf. Het is echter bijzonder jammer en niet stimulerend voor degenen die het 

uiteindelijk toch niet kunnen bijhouden en dan alleen door de polder rijden. 

 

Afsluiting  
 

De vergadering wordt om 21.45 uur gesloten, waarbij de voorzitter iedereen bedankt voor 

zijn/haar aanwezigheid en wenst allen een prettige voorzetting van de avond. 

En een hartelijk welkom tijdens de droogtrainingen. 

 

 

Voor akkoord:  Voor akkoord: 

Voorzitter  secretaris 

 

 

     


